



# 湖北向安徽派送2500万元文旅“大礼包”

冷子璇 记者 董艳芬

同饮一江水，皖鄂一家亲。8月9日，2022年“极目楚天 畅游湖北”湖北省文化和旅游宣传推介会在合肥举行。推介会上，湖北与安徽签订了文旅战略合作框架协议，同时，湖北为安徽“三送福利”，带来了总价值2500万元的文旅“大礼包”。

据悉，此次湖北为安徽游客“三送福利”：送优惠文旅礼包、送优质文旅服务、送惠民文旅产品。其中，湖北隆重推出“鄂”有好礼“皖”美约“惠”惠游政策。这个专门为安徽游客带来的文旅大礼包总价2500万元，主要包含三重好礼：一是在安徽定向投放1000万元的“惠游湖北”消费券，可以在景区门票（含二次消费）、酒店住宿、旅行社线路直接领取使用，尤其是旅行社线路消费券，最高可以享受满1000减400、满2000减800的优惠；二是针对安徽市场，定向发放10万张湖北旅游惠民卡，每张惠民卡专项补贴100元，累计补贴超1000万元。原价300元的惠民卡，游客最低可150元购买；三是发行湖北文化旅游集团面向安徽旅行社等代理渠道同步推出的500万元专项补贴政策。

为了让更多安徽游客领略荆楚好风光，湖北各景区纷纷推出多重优惠政策，希望更多人能够走进湖北、畅游

湖北。如在黄石，全市A级景区对安徽中高考考生凭准考证实行免门票政策；在黄冈，从即日起至2022年年底，全市A级景区对安徽游客执行首道门票减免政策，两人以上团队每两名游客免票1人；在咸宁，从即日起到9月30日为止，安徽游客凭身份证游玩光年城堡景区免门票；在鄂州，莲花山景区（4A级）免费开放，外省来鄂游客游乐场门票买一送一，鄂钢工业旅游景区（3A级）外省来鄂游客免门票；在孝感，安徽籍游客凭本人身份证免票游览双峰山景区等等。

据悉，2009年合武高铁开通后，武汉至合肥的列车运行时间缩短至2个多小时，两地之间实现了“双城会”；今年4月，黄黄高铁开通运营，湖北省东向联络线功能大大提升。与安九高铁的无缝对接，黄冈跨入湖北武汉、安徽合肥两大省会城市2小时交通圈；今年6月底，郑渝高铁的开通也大大拉近了湖北西部到安徽的时空距离。



8月7日，俯瞰宿州市埇桥区三八河，两岸楼房矗立，绿树成荫，鸟语花香，水清如蓝，美丽如画。近年来，埇桥区大力实施全域治水清水工程，统筹推进水资源保护、水污染治理，如今的三八河旧貌换新颜，已成为风景带，美不胜收。

张成伍 记者 禹志强

## 旌德县高甲村“五老”参与环境整治

近日，旌德县白地镇高甲村人居环境整治工作开展得如火如荼，为积极配合好全村人居环境整治工作，该村关工委动员“五老”参与当前农村人居环境整治行动，落实门前“三包”，“五老”负责自家房前屋后环境卫生，不乱堆乱放、不乱搭乱建，做到垃圾入桶，保持环境卫生、整洁；配合村两委工作安排，积极参与公共区域、道路沿线、特殊群体家中等环境整治志愿服务。此外，“五老”同志在村里积极开展殡葬改革等移风易俗活动、防溺水宣传活动、疫情防控摸排等，充分发挥“五老”余热，助力乡村振兴。

钟亚琦 曹开发

## 灵璧县火龙果丰收映红致富振兴路

走进灵璧县娄庄镇汴河村的蔬果种植基地，连片的火龙果长势喜人，绿色的枝条映衬着鲜红的果实悬挂在枝头，色泽鲜艳，果实饱满。工人们将一个个熟透的火龙果从枝条上剪下来，分拣、装车，进行出售。“咱们村的火龙果经过前期的精心培育与管理，现已成熟，正在陆续进行采摘。种植火龙果，亩产最高能达到2000多公斤，按市场价计算，每亩纯收入达到5000元。”该村党总支书记王永说。2018年，该村成立翠芦农业专业合作社。在省委宣传部50万元扶贫资金的帮扶下，该村合作社流转150亩土地，进行果蔬种植，形成芦蒿、薄皮山核桃、火龙果、油桃、葡萄等特色农业产业发展局面，实现“一村多品”目标。今年，火龙果喜获丰收，带动了当地农户家庭收入增加。近年来，娄庄镇因地制宜，引导调整农业产业结构，抓住发展提升的机遇，助力完善乡村产业体系。

娄现桃

## 截至2021年安徽发放助学贷款175.7亿元

星报讯(黄进嘉 记者 祁琳) 8月9日，记者从合肥市教育局获悉，日前，教育部门公布2022年合肥市生源地信用助学贷款办理地点及联系方式，为一些准大学生解除后顾之忧。截至2021年，全省累计发放生源地信用助学贷款175.7亿元，惠及家庭经济困难学生241.7万人次。为有效帮助家庭经济困难学生和及时准确了解学生资助政策，顺利申请办理生源地信用助学贷款，我省目前已经开通安徽省生源地信用助学贷款工作热线电话。

县(市)区	办理地址	联系电话
肥东县	肥东县店埠镇沿河东路53号肥东县教体局内	0551-67759070
肥西县	肥西县上派镇宝成路肥光办公区肥西县教育体育局4230室	0551-68230702
长丰县	长丰县水湖镇县实验小学门厅六楼	0551-66690021
庐江县	庐江县庐城镇官塘路2号	0551-87327313
巢湖市	巢湖市青年路5号巢湖市教育体育局二楼211室	0551-82621384
瑶海区	合肥市瑶海区合裕路1619号合肥市瑶海区教育体育局七楼710室	0551-64475894
庐阳区	合肥市濉溪路295号庐阳区教育体育局405室	0551-65699987
蜀山区	合肥市蜀山区怀宁路与樊洼路交口民生大厦蜀山区教体局21楼东会议室	0551-65597681
包河区	合肥市包河大道118号包河区政务中心南楼包河区教体局504室	0551-63357132
经开区	合肥经济技术开发区管委会B座2311室	0551-63679158
高新区	高新区望江西路与创新大道交口高新区管委会1223室	0551-65318011
新站区	合肥市新站区瑶海东路与芦岭路交口向东80合肥市第六十三中学春晖楼二楼	0551-62259507

## 省十五运青少年部跳水赛落幕



星报讯(记者 江锐 胡昊) 安徽省第十五届运动会青少年部跳水比赛近日在省体育局大圩训练基地游泳跳水馆结束。本次跳水赛事为期3天，比赛按照运动员年龄分为甲组(11~12岁)、乙组(9~10岁)、丙组(5~8岁)三个组别，竞赛包括男子、女子1米板、3米跳台、5米跳台、陆台、陆网等项目的个人与团体赛。来自合肥、滁州、芜湖、蚌埠、淮南、马鞍山、安庆等7个地市的代表队共计70名青少年跳水运动员参赛。共产生16枚金牌。

# 安徽合肥技师学院

◆国家公办 ◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

重要提示

获得高级工职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满2年，可申报评审相应专业助理工程师；获得技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满3年，可申报评审相应专业工程师；获得高级技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满4年，可申报评审相应专业高级工程师。  
取得高级工、预备技师职业资格的高级技工学校 and 技师学院毕业生纳入军队士官招收对象范围。  
取得高级职业资格证书、预备技师证书的全日制高级工班、预备技师班毕业生，可分别报考学历要求为大专和本科、专业不限的公务员职位。

重点专业

专业	学制	层次
数控机床操作与维护	5年	高级技工
机电技术应用		
工业机器人应用与维护		
新能源汽车检测与维修		

其他优势专业(部分)

航空服务、幼儿教育、会计、城市轨道交通运营与管理、市场营销、电子商务、电子技术应用、计算机动画制作、汽车钣金与喷漆……

### 学校简介:

安徽合肥技师学院1982年建校，是国家人力资源和社会保障部批准备案，安徽省人民政府批准设立的全日制技工院校，是“国家重点技工学校”“国家重点职业学校”“国家高技能人才培训基地”“国家中等职业教育改革发展示范学校”。

安徽合肥技师学院以培养高级技工、预备技师为主，毕业生实行“双证”制度。学生毕业考试合格，颁发技工院校毕业证书；经技能评价合格的颁发职业资格证书或职业技能等级证书。

学院占地498亩，教育教学和生活设施设备先进。学院秉承“明德尚能 知行合一”的办学理念，以高端智能制造类专业为引擎，以现代服务类专业为双翼，设立了现代智能制造系、经济和信化系、学前教育系、汽车工程系四大系部，开设有数控技术应用、机电一体化、汽车维修、工业机器人应用与维护、学前教育等17个专业。

招生对象：初、高中及以上学历、历届毕业生

郑重承诺：学院负责100%推荐就业。

我省部分地区农村户口的学生，最高可享受国家每生每年2000元助学金(共两年)。

持有精准扶贫手册的家庭(建档立卡户)，按每生每年6000元的标准发放补助。

经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放(共两年)。

招生热线：0551-69127225 62385516

网址：www.ahhfjssy.com

地址：合肥市新站区梦溪路868号(岱河路与梦溪路交叉口北300米)